

馬鞍山循道衛理小學

# 校友會通訊

September 07, 2019

---



---

## 目錄

校友會會長的話	-----	P.2
現任校友校董報告	-----	P.3
候選校友校董簡介	-----	P.4
第八屆校友執委介紹	-----	P.5
劉天祿校長近況	-----	P.6 - P.8
五至十五周年校慶 — 相片 回顧	-----	P.9 - P.14
二十周年校慶公開比賽	-----	P.15
聯絡我們	-----	P.16



## 校友會會長的話

劉健平 校友



轉眼間，一年又過去了。在過去一年，無論母校，還是校友們都有所改變。在 2018 – 2019 年度，我們的團隊有幸能夠成為校友會的執委，為過去培育過我們的母校服務。校友會最重要的不是執委們，而是一眾的校友，因此你們的參與才是給校友會最大的支持。

過去一年，校友會舉辦了數個校友活動，第一個重頭節目當然是每年九月第一個星期六舉辦的「會友大會」。每年的「會友大會」，無論是剛畢業升中的校友，還是已經成為父母的校友都可以在當日聚首一堂，一同回憶成長歷程中的點點滴滴，更重要的是可以與曾陪伴大家成長的老師們談天說地。第二個重

頭節目當然就是「打邊爐」活動。今年的「打邊爐」活動除了球類活動外，更加插了「緣繩下降」的環節，讓一眾校友及老師以另類的方式溝通交流。

未來一年是母校二十周年的大日子，作為校友會，我們已籌劃了豐富的活動與母校一同慶祝。2020 年 2 月，我們將會再舉辦打邊爐活動，而同年 5 月將會舉辦校友競技日。歡迎各位校友一齊參與，與母親共慶二十周年。

## 現任校友校董報告

蔣泓鋒 校友



過去一年，校董會舉行了三次法團校董會議，由十數位不同界別的持分者審議學校的大小事務，就校監、校長、教會、家長教師會及校友會的工作提出意見，並且通過議案。任何與學校運作相關，不論是財政預算、資源分配、教師薪酬、學生成長、教學方針等，都是法團校董會的討論議題。

校董們需要在每次會議前閱讀上百頁文件，方能在會議上仔細地討論每個議題的細節，透過聽取各位校董的意見，繼而通過議案。

本人十分榮幸過去一年以校友校董身分，參與了校董會工作，向各方持分者報告校友會的工作，內容包括校友大會暨校董選舉的情況、校友聚會、校友會年度財務報告，以及校友會執行委員會在例會上討論的各項會務。校董們普遍反應正面，充分肯定校友會各位顧問老師、執行委員的努力。

除日常校董會議外，我亦十分榮幸以校友校董身份出席學校和校友會的活動，例如 5 月 4 日舉行的校友火鍋聚會和 6 月 29 日舉行的畢業禮。作為馬循校友，我衷心感謝校長、各位老師和職工們過去一年為馬循辛勞付出，亦要感謝校友會各位顧問老師和執委們的鼎力支持。最後，我要感謝校友們對我的支持和信任，讓我有機會在過去一年擔任校董，服務母校和各位師弟師妹。

## 候選校友校董簡介



- ❖ 蔣泓鋒校友為馬鞍山循道衛理小學 2006 年畢業生
- ❖ 於 2014-2018 年間先後擔任馬鞍山循道衛理小學校友會執行會副會長及會長
- ❖ 香港城市大學公共政策、管理與政治(榮譽)社會科學學士畢業生
- ❖ 現就讀香港中文大學法律博士(J.D.)課程
- ❖ 沙田循道衛理中學校董(2016-2019)

過去幾年，本人有幸參與校友會工作，見證校友會不斷發展。去年，本人有幸獲選為校友校董，參與母校日常管理決策。在過去一年的參與中，我深切體會到教育並不是容易的課題，在社會轉變下更需要不斷與時並進。

今年，本人希望再次透過參選校友校董，將各位校友的聲音帶入校董會，促進校友和母校之間的溝通和合作，讓母校的抱負和辦學理念得以實踐，令我們的師弟師妹可以在全人教育下成長。

### 參選校友校董理念

- ❖ 促進母校和校友之間的溝通和合作，支持在校學生多元化發展
- ❖ 支持學校的全人教育，促進在校學生於德、智、體、群、靈、美方面的成長
- ❖ 支持學校主張獨立思考、理性批判的思想教育，讓學生勇於表達自我，提升個人信心
- ❖ 支持學校主張令學生身心健康的教育政策，以培育活潑健康的新一代

## 校友執委介紹



會長：劉健平

副會長：張堅順

司庫：麥浩陽

司數：羅頌榮

文書：劉家盈、李詩寧

聯絡：劉翱瑜、關樂曦、冼俊言

## 劉天祿校長近況

(馬鞍山循道衛理小學前任校長)

### 影響一生的選擇

人一生都會面對不少選擇：在年少階段，應該入讀那一所幼稚園、小學、甚至中學，都是由父母決定，但當漸漸長大，會有較多由自己選擇的機會。我們可以按自己的質素、條件、興趣和特長等去選擇升學或就業，以及計劃自己的人生。有些選擇無傷大雅，如在那裡用膳或購買那些日用品等，但有些卻影響深遠，就如工作、婚姻、移民等。



在我擔任校長期間，每年都用以下的經文對畢業生作出訓勉：

「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路。」箴言 3:5-6

我們在畢業後大都會感到前路茫茫，不知如何選擇前面的道路。在面對挫折時常會感到灰心、氣餒；在人生的高低起伏掙扎中，也常會感到無奈與無助。上述的經文鼓勵我們要仰賴耶和華，因祂必會指引我們的路。

我自幼在油麻地成長，父母因為工作關係無暇照顧，以致無心向學，終日在街頭遊蕩。當時升讀中學要考升中試，因成績欠佳未能獲派，母親便安排我到一所基督教私立中學就讀。中學一年級期考，我的成績很差，科科只有二、三十分，全級倒數第二。

班主任潘老師特別留意我。由於他居住的地方離我家不遠，因此經常約我一同放學步行回家。在路途中，他關心我、鼓勵我，指導我讀書的方法。有時他會帶我到圖書館去，教我選擇閱讀課外書籍。到了中學二年級期考，我的成績有了很大進步，科科考獲八、九十分，全級考第二。潘老師讓我對學習產生興趣和動力，他也帶領我到教會參加聚會。

在教會中，有三位老師很關心青年人。第一位是主日學校長，她認識和關心每一位主日學學生。她知道我家境清貧，中學三年級暑假時，她告訴我教會舉辦的夏令營有一個免費位，鼓勵我參加。以後每一年，我都可以有一個免費位參加夏令營。後來我才知道，這些營費其實是她為我支付的。第二位是一位主日學老師。她知道我們一群青年人參加教會活動後，下午都無所事事，因此間中邀請我們一同飯聚閒談。我第一次有機會吃西餐就是她付費的。第三位是一位查經班組長，她在美國留學，放假短暫回港期間開設了福音性查經班。我就在第一次查經班中信了主。感謝主！神在我身旁安排了幾位天使，幫助我走上一條正路、帶領我認識福音。有人撒種、有人澆灌，神就叫生命成長。

中學畢業後未能考上大學，暑假期間參加了兩個夏令營。出營後已經是八月初，我開始感覺前路茫茫，迫切地寫信尋找工作。雖然寄出的信都沒有回音，但我並沒有擔憂，因為我相信神會在九月為我預備一份工作。八月三十日，我接到一個電話，是教會辦的私立小學的一位主任打來，他告訴我有一個教師空缺，邀請我任教。我從未想過會做教師，但在這兩年間，我認定了這是神為我預備的工作。之後，我進入了柏立基教育學院修讀教育文憑課程，及後在中文大學完成了教育學士及碩士課程。在小學三十多年的教育工作中，合共在五間小學任職，在其中三間擔任校長職位，並在馬鞍山循道衛理小學發展生命教育工作，獲得辦學團體及教育局的好評。

轉瞬退休十年了！這十年間，神讓我繼續有機會在循道衛理聯合教會「學校教育部」協助發展生命教育工作、出版「讓生命高飛」小學生命教育課本，並且為採用課程的學校進行教師培訓，期望建立學生正確的價值觀念、正面積極的人生態度。同時我亦有機會在中文大學 崇基學院神學院「優質生命教育中心」和香港教育大學「宗教教育與心靈教育中心」擔任客席講師，協助教師培訓，以及為小學發展生命教育工作提供支援。我選擇跟從神，神就一直帶領我行走人生的道路。

人生不是一帆風順，總會遇到不少艱難與挫折，經過高山低谷，甚至會行過死蔭的幽谷。在過去的日子，神利用不同的困境，讓我經歷祂的恩典和信實。「我知道誰掌管明天」是我很喜愛的一首詩歌，其中的歌詞對我有很大提醒與鼓勵：

「有許多未來的事情，我現在不能識透，但我知誰掌管明天，我也知誰牽我手。」

你們在教會學校成長，有機會認識主耶穌，有沒有考慮參加教會聚會，接受耶穌為個人救主？這是影響你一生的選擇。神答應與我們一起行走人生的道路。盼望你們也選擇跟從神，得著這種福氣。

## 五至十五周年校慶 — 相片回顧



(五周年校慶回顧)



(五周年校慶回顧)



(十周年校慶回顧)



(十周年校慶回顧)



(十五周年校慶回顧)



(十五周年校慶回顧)

## 二十周年校慶公開比賽

二十周年校慶主題—「感恩延愛 續夢飛翔」

為慶祝二十周年校慶，本校特意舉辦兩個設計比賽，歡迎大家踴躍參加。詳情可參閱海報或瀏覽學校網頁。

活動日期：即日起至 2019 年 9 月 20 日

比賽（一）：二十周年校慶標語創作比賽

[按此了解更多 — 二十周年校慶標語創作比賽](#)

比賽（二）：二十周年校慶徽號設計比賽

[按此了解更多 — 二十周年校慶徽號設計比賽](#)

## 聯絡我們

Facebook 專頁



[馬鞍山循道衛理小學\(前沙田循道衛理小學上午校\)校友會 MOSMPS](#)

[Alumni](#)

Instagram 帳戶



[Mosmps Alumni](#)